



Житель города Алатыря осужден за уклонение от призыва на военную службу

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Алатыря. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что в городе Алатыре молодой человек был признан годным к прохождению военной службы и какими-либо законными основаниями для освобождения от нее не располагал. В октябре 2016 года он получил повестку о явке в местный отдел военного комиссариата для отправки на Республиканский сборный пункт с последующим убытием в составе военной команды к месту дислокации воинской части. Однако за два дня до даты явки он обжаловал решение о своем призыве, указав, что якобы у него есть проблемы со здоровьем, которые на самом деле выдумал сам. По результатам рассмотрения этого обращения ему были выданы направление на рентгеноскопию и повестка о явке в отдел военкомата города Алатырь и Алатырского района с результатами этого обследования, однако молодой человек на рентгеноскопию не пошел, в назначенное время в военкомат без уважительных причин не явился и медицинские документы не представил. Тем самым он уклонился от исполнения воинской обязанности.

В целях установления объективной истины по уголовному делу к его материалам приобщена необходимая документация из органов Военного комиссариата Чувашской Республике, допрошен ряд свидетелей, а также проведена судебная почерковедческая экспертиза. Сам осужденный своей вины к совершенному преступлению не отрицал.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1119318>